' @ AKO EOVHVSIT MHOXU- |
' MbTU MO-TONSIMO OT 6, KONIKOTO Mb-

Ten e 6, KONKO MOXe Aa e APYrusT,
3a fga Obae nponsBegeHNETO Mo-
marsnko ot 307?

) Koe uucno e Tornkosa

™ 5 e no-manko ot 30?7
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@ 3anuwum 3 ynena, mbp-
BOTO OT KOUTO Aa e 36, a BCHKO
crieggallo ga e:

a) 6 MbTU NO-Marsriko OT NMPeaxo-
[AHOTO;

6) ¢ 6 No-manko oT NpPeaxoaHOTO.

m B equH acaHcbop morar
[a ce BO3AT A0 6 yoBeka. Konko
Kypca TpsibBa fa Hanpasu acaH-
CbOpPDBT, 32 Aa NpeBo3un 42 yose-
Ka?
A 54 yoeka?

8 & 15 b

@ 3a OEeTCKO TbpPXEeCTBO
Kynunuv 24 OyTunkn numoHaza u
30 ByTunkn koka-kona. Benukute
OyTUIKM NOCTaBUN B Kacu no 6.
Koriko kacu ca HambnHUInM?

OTr:

Ha TbpxxecTBOTO AeuaTa

n3nunu ByTUNKuTE OT 8 Kacu u
ote 1 Bytunka. Konko Bytunku ca

- oCTaHanm?

@ PaBHOCTpaHeH Tpub-
reJ/IHUK Mma cTtpada 10 am, a
CTpaHaTa Ha kBazparT € 8 am. Kosi
OT ABeTe urypu nma no-ronsima
obvkornka?
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